0. Точки пересечения высот и медиан
1. Внутри треугольника проведены три отрезка с одинаковым названием. Обязательно ли они пересекаются в одной точке?

Высоты

1. В треугольник вписан меньший треугольник с вершинами в серединах сторон исходного. Докажите, что серединные перпендикуляры исходного треугольника служат высотами меньшего треугольника. 
2. а) Докажите, что три высоты треугольника пересекаются в одной точке.
б) В каких случаях эта точка расположена внутри треугольника?
Медианы

3. Докажите, что медиана делит площадь треугольника пополам. 
4. На медиане AD в (ABC отмечена точка M. Докажите, что равновелики треугольники
а) (BMD и (CMD;
б)  (ABM и (ACM.

5. Докажите, что медиана AD в (ABC есть гмт M для которых (ABM и (ACM равновелики.

6. Докажите, что три медианы треугольника пересекаются в одной точке.

7. Докажите, что три медианы треугольника делят его на 6 равновеликих треугольников.

8. Докажите, что точка пересечения медиан делит каждую медиану в отношении 2:1 считая от вершины. 
Для самостоятельного решения

ВМ1. Для каждой из прямых, продолжающих стороны треугольника, построили гмт, удаленных от этой прямой на расстояние d. Точка P лежит на всех трёх гмт. Что это за точка и чему равно d?
ВМ2. Найдите гмт М, для которых 
а) расстояние до окружности равно 1.
б) расстояние до окружности – целое. 

ВМ3. Даны точки А и В. Найдите ГМТ М таких, что точки А, В и М являются вершинами равнобедренного треугольника.
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